

12

июня —
День выборов
в Верховный
Совет СССР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 98 (9181)

СРЕДА,

18

мая 1966 года

Год изд. 36-й

Цена 2 коп.



Говорит секретарь парткома совхоза «Луч» тов. ПАНФИЛОВ.

Наши голоса — лучшим представителям народа

Встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР

Здание городского театра переполнено — сюда пришли представители трудящихся всех предприятий, учреждений и организаций города, чтобы встретиться со своим кандидатом в депутаты первым секретарем Кемеровского обкома КПСС, членом Центрального Комитета партии Афанасием Федоровичем Ештокиным. Собрание открывает первый секретарь городского комитета партии Е. П. Жеваго.

Слово предоставляется доверенному лицу кандидата — пом. главного инженера шахты «Коксовая-1» тов. Свириденко.

Коллектив нашей шахты первым, говорит оратор, называл кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Прокопьевскому избирательному округу № 198 Афанасия Федоровича Ештокина. Этого кандидату поддержали многие предприятия города. А. Ф. Ештокин — один из лучших сынов своего народа.

Тов. Свириденко рассказывает о трудовом пути нашего кандидата в депутаты. Выходец из семьи рабочего-горняка, он прошел сложную трудовую школу. Был бурильщиком и забойщиком в песчаных карьерах и одновременно учился на рабфаке, закончив его, поступил в Донецкий индустриальный институт. Затем страна посыпает молодого инженера на ответственные участки социалистического строительства — он трудится в Донбассе и Челябинском угольном бассейне на руководящей хозяйственной и партий-

ной работе, далее получает назначение начальником комбината Свердловского и здесь избирается секретарем областного комитета партии, председателем Свердловского облисполкома.

С 1963 года А. Ф. Ештокин первый секретарь обкома КПСС в Кузбассе. Он депутат областного Совета, депутат и член Президиума Верховного Совета РСФСР. На XXIII съезде КПСС его избрали членом Центрального Комитета. И тов. Ештокин с честью справляется со своей многогранный работой секретаря Кемеровской областной партийной организации, которая стоит на передовых рубежах коммунистического строительства. Его труд отмечен высшей правительственный наградой — орденом Ленина, двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом Знак Почета и медалями.

— Вот почему, — заключает тов. Свириденко, — мы назвали А. Ф. Ештокина кандидатом в депутаты высшего органа Советской власти, и 12 июня мы с радостью отдадим свой голос за достойного сына своего народа.

На трибуне бригадир проходчиков шахты имени Дзержинского тов. Руденко. Он рассказывает об успехах своего коллектива, оправившего за четыре месяца этого года свыше 1200 тонн сверхпланового топлива, и передает кандидату в депутаты наказы избирателей.

Речь идет о необходимости ускорить реконструкцию шахты нашего рудника, т. к. строители не успевают готовить новые горизонты, о строительстве жилья, трамвайной линии до Зенковского парка.

Тов. Руденко от имени трудящихся предприятия заверяет, что они со своей стороны сделают все, чтобы добиться высоких показателей в угледобыче, и 12 июня все как один отдадут свои голоса за верного сына партии и народа А. Ф. Ештокина.

Председатель исполкома Рудничного райсовета тов. Быков тоже передает наказы избирателей. Один из наказов — предусмотреть строительство предприятий, где бы мог использоваться труд женщин. Он считает необходимым открыть не только фарфоро-фаянсовый завод, что уже запланировано, но и подшипниковый, новую кондитерскую фабрику. Больше средств отпускать на благоустройство города, запланировать строительство в микрорайоне двух школ на 960 мест, гостиницы на Тыргане, больницы на Ясной Поляне, двух трамвайных линий — на Северный Маганак и Красную Горку. Тов. Быков ставит также вопрос об обеспечении города нужным ему автобусным парком.

Секретарь парткома совхоза «Луч» тов. Панфилов рассказывает о том, как меры, принятые партией, помогают решать вопросы подъема сельского хозяйства. Впервые в этом году «Луч» стал рентабельным, заявляет оратор. И

далее он говорит о тех трудностях, которые еще есть на селе, передает просьбу селян об оказании помощи в строительстве клуба на центральной усадьбе села Шарап.

Директор медучилища тов. Самохин пришел сегодня на собрание по поручению самых молодых избирателей — учащихся средних учебных заведений. Многие из них впервые в своей жизни примут участие в выборах и с волнением готовятся к этому. Они интересуются жизнью и деятельностью А. Ф. Ештокина. Знакомясь с его речью на XXIII съезде партии, юноши и девушки убедились, что наш кандидат в депутаты Верховного Совета патриот своего края и готовы отдать за него свои голоса.

Тов. Самохин передает также — построить новое здание медицинского училища, создать учебную базу для физкультурного техникума и вечернего института — филиала СМИ. с тем, чтобы впоследствии на этих площадках иметь свои физкультурный и горный институты.

Министр электровоза станции Прокопьевск тов. Половинкин, докладывая об успехах своего коллектива, вместе с тем говорит и о трудностях, которые требуют разрешения, это, в частности, реконструкция стационарных путей, устройство тротуаров и переходов вдоль и через железнодорожное полотно. Представитель железнодорожников рассказывает также о том, какая политическая работа ведется сейчас коллективах станции и выражает уверенность, что все трудящиеся города отдалиут свои голоса за А. Ф. Ештокина.

Об этом заявляет и председатель Прокопьевского райисполкома тов. Дергачев. Он раскрывает также перспективы, которые созданы сейчас в развитии сельского хозяйства, показывает заботу партии и правительства о сельских тружениках, подъеме их культуры и благосостояния и благодарит за эту заботу.

На трибуне директор завода «Электроаппарат» тов. Васильев. Он говорит о том, что подготовка к выборам в Верховный Совет СССР ведется в обстановке исключительного подъема, вызванного решениями ХХIII съезда партии, что трудовой энтузиазм способствует выполнению всех наших наметок, и нет сомнения, что они примут реальные очертания в скором будущем.

Вместе с тем, продолжает дальше выступающий, отдельные вопросы еще требуют решения. Тов. Васильев говорит о необходимости строительства ТЭЦ на Тыргане, создания здесь же предприятий легкой промышленности, реконструкции и увеличении мощностей завода «Электроаппарат».

Он предъявляет справедливые претензии в том, что не отпускаются с 1963 года средства на промышленное строительство завода и поддерживает выступавших до него ораторов: нужно

строить в городе подшипниковый завод и именно на Тыргане. Слово предоставлено Афаясию Федоровичу Ештокину:

— Дорогие товарищи, благодаря всем вас, всех избирателей Прокопьевского избирательного округа за доверие, оказанное мне, и за те добрые слова и добрые чувства, а также товарищеские наказы. Ваше доверие ко мне я отношу к родной партии, членом которой я состою, партии, воспитавшей нас в духе ленинских идей. Для нас, коммунистов, нет ничего дороже доверия народа — в этом наши сила и возможности для достижения целей. А потому заверяю вас, что приложу все силы, чтобы оправдать это доверие, приложу все силы, чтобы подавляющее большинство наказов осуществить и в короткий срок.

Далее тов. Ештокин говорит, что сейчас вся избирательная кампания протекает в особой обстановке — в обстановке горячего ободрения народом исторических решений ХХIII съезда партии, в обстановке трудового подъема. Партия всегда поднимала народ на выполнение великих планов.

Об этом свидетельствуют и обращение Центрального Комитета партии ко всем избирателям — важный политический документ, который показывает, что сделано за 4 года от выборов до выборов. Тов. Ештокин подчеркивает, какое значение имели решения последних Пленумов ЦК, говорит об успехах трудящихся Кузбасса в развитии промышленности и сельского хозяйства и о том, что Родина по достоинству оценила эти успехи — на днях пришла весть о том, что комбинат Кузбассуголь удостоен награды — ордена Ленина, наградами отмечен и труд селян.

За 7-летку рост промышленной продукции в Кузбассе составил 63 процента, построено 6,5 млн. квадратных метров жилья. Определенные достижения есть и в Прокопьевске, и в районе. На-

родному хозяйству отправлено промышленной продукции на 45 млн. рублей больше, чем намечено. Выдано сверх плана 64 тысячи тонн угля, успешно развивается сельское хозяйство — увеличиваются поставки молока, мяса, яиц. И вопросы строительства в городе решаются неплохо: сдано за семь лет 300 тысяч квадратных метров жилья, 16 новых школ (18 школ расширено), 70 магазинов, 9 столовых, два Дворца культуры, стадион, кинотеатры. В сельском районе — 15 школ, 11 больниц, 5 интернатов.

— Но надо, — призывает оратор, — не останавливаться на достигнутом. Директивы восьмой пятилетки создают замечательные условия для развития Кузбасса. Темпы роста производительных сил в нашей области значительно выше, чем в семилетке. Наряду с тяжелой будут развиваться легкая и пищевая промышленность. На состоявшемся недавно областном активе были приняты новые повышенные обязательства. Мы дали слово — к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина — выдать сверх плана 6 млн. тонн угля. Большая доля тут Прокопьевского рудника — его добыча на действующих шахтах должна возрасти до 18 млн. тонн. Но для этого нужно реконструировать шахты, механизировать их.

Многое будет сделано и для улучшения быта прокопчан — будут возведены 220—250 тысяч квадратных метров жилья, построены предприятия легкой и пищевой промышленности, завод по ремонту вагонов, лечебные учреждения, фабрика по ремонту обуви, новые столовые, магазины, проложены новые трамвайные и автобусные линии.

В заключение А. Ф. Ештокин говорит, что уверен: трудящиеся Прокопьевска и района примут активное участие в выборах в Верховный Совет СССР и ознакомят их новыми трудовыми достижениями — продемонстрируют тем самым силу и сплоченность советского народа вокруг партии и ее Центрального Комитета.



Выступают (вверху) директор завода «Электроаппарат» тов. ВАСИЛЬЕВ, (внизу) тов. САМОХИН.

СЛУШАЙТЕ, СЛУШАЙТЕ ВСЕ!
Завтра — День рождения пионерской организации имени В. И. Ленина.

ГОРНИСТ!
ПУСТЬ ТВОЙ
ГОРН ЗВУЧИТ
ТАК, ЧТОБЫ
ПЕРВЫЕ
ПИОНЕРЫ
СЛЫШАЛИ:
СМЕНА ИДЕТ!



Выпуск 22-й

Что бы ты взял с собой в коммунизм?

«Чистота людей в отношении друг к другу, преданность одиличущему делу, труд... любовь, честность, честность, песни...»

(Лебедев Саша, 88-й класс
школы № 59)

Честность, трудолюбие,
справедливость, знания, что
дала школа

(Хильянова Надя,
7-й «а» класса № 50)

Честные и справедливые поступки советских людей.

Оля ПЕСОЦКАЯ,
ученица 1-й школы.

Любовь к труду, чувство коллектизма.

Саша РАДУ,
ученица 47-й школы.

ЧЕСТЬНОСТЬ, ПРАВДИВОСТЬ, СПРАВЕДЛИВОСТЬ, НАСТОИЧИВОСТЬ, СИЛУ ВОЛИ И УПОРСТВО.

Володя КОЖЕВНИКОВ,
ученик 69-й школы.

Стремление освоить космос и быть участником этого великого дела.

Володя МУРАШОВ,
ученик 18-й школы.

Волю. Если, что задумаеть, надо обязательно довести до конца. Не будешь волевым, не простишь коммунизм.

Миша УСЕНЯ,
ученик 2-й школы.

При коммунизме должны жить люди справедливые, честные, добрые, смелые.

Нина ЩЕКАЛЕВА,
ученица 29-й школы.
МИР, СЧАСТЬЕ И ДРУЖБУ МЕЖДУ НАРОДАМИ.

Оля МОЛЕВА,
ученица 6 «б» класса
57-й школы.

Музыку, искусство, честность, упорство.

Люда СМУРЫГИНА,
ученица 22-й школы.

При коммунизме должны жить люди справедливые, честные, добрые, смелые.

Нина ЩЕКАЛЕВА,
ученица 29-й школы.
МИР, СЧАСТЬЕ И ДРУЖБУ МЕЖДУ НАРОДАМИ.

Оля МОЛЕВА,
ученица 6 «б» класса
57-й школы.

Музыку, искусство, честность, упорство.

Люда СМУРЫГИНА,
ученица 22-й школы.

Что ты сделал для укрепления дружбы между детьми всех стран?

Завязала переписку с Югославией сама и привлекла еще 20 человек.

Тамара ЕГОРОЧКИНА,
ученица 18-й школы.

Я бы хотела организовать поездки, чтобы встречаться с детьми различных стран.

Люба ЗАНИЗДРА,
ученица 1-й школы.

Мы организовали встречу с человеком, который побывал в Греции, во Франции, Египте, Италии, Германии и Турции. Он рассказал нам много интересного.

Гая Илюшникова,
ученица 57-й школы.

РАССКАЗ

По кухне разносился аромат свежеспеченного печенья. Виктория Федоровна торопилась. К Костиному приходу из школы ей хотелось все успеть приготовить. Сегодня у мальчишки день, который бывает только раз в жизни. Трехклассника Костю принимали в пионеры. Виктория Федоровна услышала на лестнице радостный голос шестилетней Лены:

— Мама! Мама! — счастливо и удивленно позвала она еще порога. — А у Кости красный галстук. Костя — пионер!

Костя с такими же алыми щеками, как галстук, на его шее, с сияющими глазами стоял на пороге. Он ничего не говорил маме. В эту минуту Виктория Федоровна впервые увидела сына необычайно горделивым и важным.

— Поздравляю, Костюшка, — сказала она. — Будь настоящим пионером, чтобы не стыдно было носить красный галстук. И протянула ему подарок.

Обедать по такому случаю усе-

«Я НЕМНОЖЕЧКО ПАРТИЙНЫЙ»

гальстук ему повязал комсомолец Петя Иванов, и какой потом был праздничный концерт.

Аккуратно разложенный на спинке стула, словно мак, пламенел красный галстук. Леночку так и тянуло притронуться к нему. К концу обеда она не вытерпела и подошла к стулу. Угадав ее намерение, Костя строго сказал:

— Галстук, Лена, не трогай! Девочка умоляюще посмотрела на брата.

— Нет. — Костя был непреклонен. — Ты не имеешь права даже

пальцем притронуться к галстуку, потому что ты еще не пионерка.

После обеда, заглянув в прихожую, Виктория Федоровна увидела там Костя. Он стоял перед зеркалом и то опускал, то поднимал руку в пионерском салюте.

— Тренируется, — с нежностью усмехнулась мать и сразу же ушла, чтобы не мешать сыну.

Собираясь в школу, Костя тщательно прогляживал галстук, но несколько минут стоял у зеркала, завязывая его.

Виктория Федоровна заметила, что Костя стал сдержаннее, серьезнее, с покровительством старшего относился к сестренке. Повзрослел как-то на глазах.

— Сынок, почему ты такой сейчас? — спросила она сына.

— Мама, я же теперь немножечко партийный, — ответил Костя.

Эти слова он услышал в тот памятный день, когда сам стал членом пионерской организации. Так говорил Олег Кошевой, когда его приняли в пионеры.

А. БЕЛОВА.

КАКИЕ ТРУДОВЫЕ ДЕЛА отряда запомнились тебе?

Мы помогали совхозу убирать картофель. Работали дружно. Хотя и устали, но были довольны тем, что принесли пользу стране.

Люда КОВАЛЕВА,
ученица 69-й школы.

Весной мы садили деревья, которые поливали потом. Теперь у нашей школы будет парк.

Лариса Сотникова,
ученица 15-й школы.

Когда мы собирали металлический лом, каждому из нас раздали конверты. В этих конвертах были задания: сколько килограммов собрать отряду. Наша школа собрала 25 тонн железного лома.

Надя АВВАКУМОВА,
ученица 22-й школы.

В один из праздников на почте скопилось столько телеграмм, что их не успевали разносить. Наш класс решил помочь. Нам дали телеграммы. И мы пошли в разные концы города. Те, кому приносили телеграммы, были очень рады. Возвращались мы на почту поздно вечером. Нам предлагали деньги и конфеты, но мы ничего не взяли, потому что работали по-пионерски.

Миша УСЕНЯ,
ученик 2-й школы.



Нити дружбы из 47-й школы тянутся в Германию, Чехословакию, Польшу, Венгрию... Члены клуба интернациональной дружбы переписываются со своими сверстниками, проводят сборы, заочные путешествия, на которых много нового, полезного и увлекательного узнают о странах мира.

НА СНИМКЕ: члены клуба интернациональной дружбы 47-й школы.

Фото Ф. Исмагилова.

С кого из героев ты берешь пример? Каждый ли может совершить подвиг?

Героем стать может только честный человек, который никогда не лжет и никогда не выдаст секрета, доверенного ему товарищами.

Тома ДОЛОТОВА,
ученица 7 «б» класса школы № 4.

Совершить подвиг могут только самые подготовленные ко всем обстоятельствам жизни.

Тамара ГОНЧАРОВА,
ученица 7 «в» класса 22-й школы.

Трус только не может совершить подвига.

Саша ДОРОНИН,
ученик 6 «в» класса школы № 3.



И мяч в воротах...

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

ВНИМАТЕЛЬНО вчитываясь она пошла к Николаю Лукьяновичу. Николай Лукьянович Беринский невольно окидывал взглядом и путь своего завода и свою жизненную стезю. От первого, барачного типа, здания до множества светлых и просторных современных цехов, оснащенных новейшей техникой,—такова общая история «Электроаппарата».

А он, начальник цеха № 6, кем он был раньше?

Год 1942-й. Страна на фронте и в тылу трудится. Лозунг один—все для победы над врагом! Нелегкое это было дело для рабочих завода. Судный военный паек. Нехватка людей, материалов, механизмов. А план надо дать. И не только план. Трудовой подарок фронту—это и сверхплановая продукция.

У молодого токаря Николая Беринского к концу смены прошли отдыши ноги, руки, ныло от усталости все тело. А носа не вешали. Хорошая это была школа для будущего руководителя.

Сейчас и начальник производства Н. Г. Сапогов, и мастер Н. Я. Богданов, и секретарь цеховой партийной группы П. М. Золотухин да и рабочие—все аттестуют Николая Лукьяновича, как опытнейшего работника и руководителя. Фрезеровщик, токарь, мастер одинацатого цеха, заместитель начальника цеха, начальник техническо-нормировочного бюро, начальник шестого цеха—таков его путь. И везде свои особенности, свой профиль. Опыт подкреплен теоретическими знаниями: Николай Лукьянович закончил вечерний техникум три года назад. Без отрыва от производства.

Оттого, что Н. Л. Беринский к руководству цехом пришел от станка, хватил достаточно лиха, он так чуток и внимателен к людям. В цехе вспоминают такой случай. Одна молодая работница после отпуска получила другой пресс. Ей предстояло изготавливать и другую деталь. Становиться за пресс она отказалась категорически, требуя прежний, невзрачный на вид—дробилку. А какая интересная история с ним связана. Сыре для пластмассового литья под известным названием капрон стоит 1 рубль

70 копеек килограмм. А вот отходы этого сырья выбрасывались на отвал по 700 и более килограммов в месяц. Ежемесячно более 1000 рублей попадало на свалку.

У коммуниста и начальника цеха не могла не болеть душа за деньги, выброшенные на ветер. Он писал на другие заводы, предлагая отходы для повторного использования. Но отказывались: капрон на свалку шел всюду.

Николай Лукьянович, размышляя логически, пришел к выводу: отходы можно использовать. Ведь приходят они на завод в виде крошки, напоминающей горох. А что, если отходы

дарственной важности, Творческая мысль помогает выходить из других трудных испытаний. В шестом цехе, как и в седых, нередко ощущается нехватка материалов. Несмотря на это, план из месяца в месяц перевыполняется. Здесь не ощущается ни лихорадки, ни штурмовщины, как в некоторых цехах. Происходит это оттого, что предоставлен простор инициативе, смекалке. Оттого, что царит здесь огонек вдохновения, позволяющий преодолеть любые трудности.

От токаря до начальника крупного цеха, оснащенного современным оборудованием.—завидная судьба! Но если вду-

Нам пишут НЕУВЯЗКИ В ПУТИ

Четвертый месяц на предприятиях города идет смотр резервов производства. Можно уже подвести первые итоги.

Что же сделано в борьбе за бережливость в нашей геологоразведочной партии?

Создана специальная комиссия во главе с начальником партии Б. А. Шалагиновым, намечены мероприятия на 1966 год по экономии материалов, топлива и электроэнергии.

Сейчас систематически перед осадкой троек на буровых проводится смазка осадочных труб, применяются только бронированные шланги, организован постоянный контроль за качеством глинистого раствора на глинистой станции и буровых вышках.

Большую работу провели электрики во главе с А. Е. Сорокиным. На всех вышках и производственных объектах они установили электросчетчики распределительства. Воздушные линии электропередач всегда содержатся в соответствии с техническими требованиями.

Но все это только первые шаги. Надо признать, что в борьбе за экономию у нас еще много недостатков. До сих пор нет контроля за техническим состоянием работающих двигателей, не проводится своевременно профилактический ремонт их.

До выполнения некоторых намеченных мероприятий все еще «не доходят руки». Не изготовлены, например, на буровых сани с ящиками под уголь, а это дало бы значительную экономию топлива.

Большой недостаток смотра—его слабая популяризация в коллективе. Многие рабочие и даже некоторые члены смотровой комиссии не знают пока о Всекузбасском походе за экономию и бережливость.

Смотр продолжается. Об этом должен знать каждый труженик, где бы он ни работал. В этом сила похода за экономию.

З. ЕВТЮШНИНА.



На снимке: Н. БЕРИЦКИЙ.

РАБОЧЕЙ ЗАКАЛКИ

— Толя? Да, да! Представлен к награждению Почетной грамотой обкома комсомола. Что? Нет! Парень стоящий.

Ручаюсь,—секретарь комитета ВЛКСМ погрузочно-транспортного управления Вениамин Бочаров положил трубку телефона.

В комитете то и дело хлопают двери. Заходят парни и девушки. Короткие вопросы. Короткие, но деловые ответы.

«Наверное, и тот Толя из этого племени?»—мельнула мысль.

— Да, я говорил об Анатолии Патрине. Ему двадцать лет. Комсомолец, передовик. Съездите на паровозоремонтную базу. Там с ним познакомитесь.

Словно поддерживая секретаря комитета ВЛКСМ, руководители ПРБ, товарищи Анатолия на работе говорят о нем только хорошее.

Ю. Д. Гудков, начальник цеха:

— Застенчивый, тихий, исполнительный. Опыта пока еще, правда, маловато, но за всякое дело берется с душой. Выделяется трудолюбием.

— Исключительно скромный рабочий, — говорит ему секретарь партийной организации паровозоремонтной базы И. С. Шакlein.

Коротко, и предельно скжато характеризует своего младшего товарища по работе электросварщик М. А. Хряпов:

— Нашей, рабочей закалки человек.

...Осенью прошлого года незадолго до начала рабочего дня коренастый, среднего роста юноша переступил порог павловского депо.

— К вам направили,—отрекомендовался он.

Мастер улыбнулся только глазами. Здесь А. Патрин знает уже несколько лет. Его отец—Дмитрий Федорович—работает в цехе давно, и сын часто бывал с ним вместе.

Первые шаги на рабочем поприще были для Анатолия не из легких. Долго, например, не мог он варить по бронзе. Но его добровольный учитель—электротехник М. А. Хряпов—терпеливо, изо дня в день вводил его в курс дела, открывал молодому рабочему свои «секреты».

Как-то незаметно пришло признание. Качество сварки становилось ювелирной, постепенно стал перевыполнять задания.

За последние три месяца, например, процент колеблется 105 до 115. И когда в цехе стали подводить итоги предмайского соревнования, выяснилось, что Анатолий вошел в число передовиков. Портрет А. Патрина появился на Доске

почета рядом с фотографией его учителя М. А. Хряпова.

Для полной характеристики и

Анатолия можно привести такой пример.

В конце апреля, когда каждая минута была на счету, начальник цеха Ю. Д. Гудков попросил А. Патрина выйти на работу хотя бы на часик пораньше. Необходимо было к началу работы токарей подготовить ряд деталей.

— Хорошо,—согласился Анатолий.

И вот уже рабочее время подходит к концу.

— Наверное, устал?—снова подошел Юрий Дмитриевич.

— Нет! Что вы... А в чем дело?

— Не мог бы ты еще немного задержаться? Прорыв. Понимаешь?

И в ответ снова: «Хорошо!»

А вот А. Патрин в другом аспекте.

В обеденный перерыв в красном углу цеха собирались комсомольцы. Идут занятия кружка политпросвещения «Присутствуют все 26 слушателей»,—доходят руководитель староста.

В нем легко можно узнать Анатолия.

А. Патрин—постоянный и самый активный участник всех мероприятий, проводимых комитетом ВЛКСМ. Тут и молодежные воскресники, и культпоходы, и тематические вечера в рабочем клубе, и... Да разве все перечесть!

В. КУЗЬМИН.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ „ФОТООБВИНЕНИЕ“

В заметке под таким заголовком, опубликованной в «Шахтерской правде» 23 апреля, говорилось о несвоевременном вывозе дисков КМ-102, заказанных заводом «Продмаш», с территории завода «Электромаш». Председатель группы содействия народному контролю на «Продмаше» т. Шевченко ответил нам, что диски вывезены.

эксплуатационного оборудования. Как показали испытания, телемеханизация скважин с помощью «Кентавра» обеспечивает значительную денежную экономию.

Новую установку будет выпускать завод телемеханики в городе Нальчике.

З. Шахтерская ПРАВДА

№ 98 (9181)

УПРАВЛЯЕТ «КЕНТАВР»

внедрение современных средств телемеханического управления и контроля за производством.

Одна из установок, созданная в Грозненском филиале ВНИИКАНефтегаз совместно с институтом телемеханики Академии наук СССР, предназначена для управления сложным хозяйством нефтепромысла. Ее называют «Кентавром»—по имени мифических существ из древних легенд.

Одличительной особенностью новой системы телемеханического управления

является использование радиорелейной сети электроснабжения нефтепромысла в качестве каналов связи. Применен блочный принцип конструкции, причем аппаратура изготавлена в искробез-

пасном исполнении, что очень важно в условиях нефтепромысла.

Современный «Кентавр» контролирует работу более 200 глубинно-насосных и фонтанирующих скважин. Это значит, что с центрально-диспетчерского пункта можно оперативно следить за работой всех скважин, производить необходимые телеизмерения, управлять любым объектом. Автоматически определяется также место аварии



ГОТОВ К ЗАЩИТЕ РОДИНЫ

Современная сложная боевая техника, которой располагают Советские Вооруженные Силы, находится в умелых руках наших воинов, владеющих ею с подлинным мастерством. Эти качества защитнику Родины прививаются задолго до призыва в армию с тем, чтобы он стал не только идеально закаленным, но и физически крепким, технически грамотным человеком. Немалая роль в моральном, физическом и техническом формировании юноши отводится организациям комсомола, ДОСААФ и спортивных обществ.

Вот почему, чувствуя всю полноту ответственности за будущих воинов, Центральный Комитет ВЛКСМ, Центральный Совет Союза спортивных обществ и организаций и центральный комитет

ДОСААФ утвердили комплекс нормативных требований по физической и технической подготовке призывающей молодежи — «Готов к защите Родины» (ГЗР).

В положении о комплексе «Готов к защите Родины» указывается, что основными его задачами являются:

- воспитание юношей в духе советского патриотизма и моральной стойкости;
- укрепление их здоровья;
- развитие высоких физических качеств и волевой закалки;
- вооружение призывающих техническими знаниями и навыками по военно-прикладным специальностям.

После сдачи испытаний по комплексу нормативных требований, спортсмену вручается серебряный или золотой нагрудный значок «Готов к защите Родины».

Виды испытаний	Минимальный результат	
	На значок I степени	На значок II степени
Бег 100 м	14, 3 сек	14,0 сек.
Кросс 1500 м	5 мин. 35 сек.	5 м. 25 сек.
Прыжки:		
в длину с разбега или в высоту с разбега	4 м 40 см	4 м 60 см
Метание гранаты (700 г) или Толкание ядра (5 кг)	1 м 28 см	1 м 33 см
Лыжные гонки на 10 км или — 300 м	40 м 50 см	43 м
Плавание — 100 м или — 100 м в одежде	9 м 35 см	10 м 15 см
Туристский поход с проверкой туристических навыков и ориентированием (или участие в игре на местности)	1 ч. 1 м 15 сек.	58 м 44 сек.
Бег 100 м	2 мин. 09 сек.	2 мин. 02 с.
Подтягивание на перекладине	Без учета времени	Без учета времени
Стрельба:		
из мелкокалиберной винтовки (5 выстрелов) на 25 м или 50 м	30 очков	33 очка
Засчитывается стрельба из боевого оружия	27 очков	30 очков
Избранный вид (по выбору):		
А. Иметь знания и права вождения автомобиля, мотоцикла, мотороллера, трактора, катера, моторной лодки, скутера; или пройти первоначальную подготовку пилота, планериста, парашютиста и уметь управлять самолетом, вертолетом, планером или прыгать с парашютом; или пройти подготовку и уметь работать на прямопередающей радиоаппаратуре.		
Б. Иметь 3-й спортивный разряд по одному из следующих видов спорта: автомобильному, мотоциклетному, самолетному, планерному, вертолетному, парашютному, радио, подводному, стрелковому, водно-моторному, авиамоделизму, автомоделизму и судомоделизму, морскому многоборью, многоборью ГТО, современному пятиборью, альпинизму, биатлону; или выполнить требования по пункту «А» и иметь спортивный разряд по любому виду спорта.		
На рисунке: значок «Готов к защите Родины».		

ПОСТУПАЙТЕ В ШКОЛЫ МИЛИЦИИ

Люди в синих шинелях всегда стоят на страже государственного и общественного имущества, ведут борьбу с преступностью, охраняют личную безопасность граждан. Но работать в милиции могут только честные, добровольственные, грамотные и сильные духом люди.

Для подготовки квалифицированных милицейских кадров созданы специальные учебные заведения. Новосибирская школа выпускает офицеров со средним юридическим образованием для оперативной работы в районах Сибири и Дальнего Востока. Средняя школа в Хабаровске готовит кадры для следственной работы. Выпускники этой школы зачисляются на 3-й курс заочного обучения в высшую школу милиции.

Лица, желающие стать экспертами — криминалистами, могут поступить в Московскую школу милиции. Кадры для исправительно-трудовых учреждений готовят Барнаульская школа

подготовки начальствующего состава МООП (Министерство охраны общественного порядка). На учебу в школы, принимаются мужчины, отслужившие в Советской Армии, имеющие законченное среднее образование и годные по состоянию здоровья к военной службе.

Срок обучения во всех школах два года. Абитуриенты сдают вступительные экзамены по русскому языку и литературе (сочинение) и по истории СССР (устно).

Можно пойти учиться в Свердловское пожарно-техническое училище и получить средне-техническое образование или в Саратовское военное училище, которое готовит работников Госавтоинспекции. В эти училища принимаются юноши от 17 до 24 лет, имеющие среднее образование.

Учащиеся школ и училищ находятся на полном государственном обеспечении и получают стипендию. А. КОТОВ, старший оперуполномоченный по кадрам Прокопьевского горотдела милиции.

АДМИНИСТРАЦИЯ ШАХТЫ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО предупреждает граждан, что самовольное строительство, посевы и посадка огородов, свалка мусора, разведение костров, а также выпас скота на горном отводе шахты категорически запрещаются. За уничтожение посадок огородов и строений администрация шахты ответственности несет.

АДМИНИСТРАЦИЯ ШИНО-РЕМОНТНОГО ЗАВОДА доводит до сведения граждан, что самовольное строительство частных лиц, сдавших автошины на восстановление методом наложения протектора, что автошины должны быть выкуплены не позднее 1-го июня 1966 года. После указанного срока всевозможные претензии рассматриваться не будут, автомобили, не выкупленные к указанному сроку, будут реализованы.

УПРАВЛЕНИЕ ВОДОПРОВОДНО-КАНАЛИЗАЦИОННОГО ХОЗЯЙСТВА доводит до сведения граждан и организаций о том, что самовольное строительство домовых водопроводов, а также пользование шлангами и временными поверхностными водопроводами категорически запрещаются. За нарушение виновные будут привлекаться к ответственности,

Короткие сигналы

Многим жителям нашего города не ясно, почему нет в продаже керосина, который нужен для керогазов и вообщем в хозяйстве.

Два года назад на рынке было ларек, где керосин продавался, но ларек закрыли. Желательно бы услышать голос руководителей горторготдела о том, где все же можно купить керосин.

И. КУЗЬМИН.

☆ ☆ ☆

Ранняя весна началась атаками скота на территорию Тырганского парка. Молодые побеги деревьев безжалостно ломаются, зелень сразу вытаптывается. И это все проис-

ходит потому, что Хазбиеев, Рамбарзев, Горшенин и Егоров беспрепятственно пасут свой скот на территории парка, не думая о том, какой вред они наносят этому прекрасному уголку отдыха трудающихся.

Прошу к Рудничному райисполку — в административном порядке привлечь к ответственности этих граждан и помочь навести порядок в Тырганском парке.

Г. ШАЙТУРО,
директор
Тырганского парка.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИМ УЧАЩИХСЯ В 1966 ГОДУ НА ДНЕВНОЕ, ВЕЧЕРНЕЕ И ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИМ:

а) ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ:

1. Подземная разработка угольных месторождений (на базе полной и неполной средней школы).
2. Горная электромеханика для подземной и открытой разработки угольных месторождений (на базе полной и неполной средней школы).
3. Открытая разработка угольных месторождений (на базе полной и неполной средней школы).
4. Маршрутёрское дело (на базе неполной средней школы).
5. Горное машиностроение (на базе неполной средней школы).
6. Эксплуатация автоматических устройств в угольной промышленности (на базе неполной средней школы).
7. Техническое обслуживание и ремонт автомобилей (на базе неполной средней школы).

б) ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ:

1. Подземная разработка угольных месторождений (на базе 8-11 классов).
2. Горная электромеханика для подземной и открытой разработки угольных месторождений (на базе 8-11 классов).
3. Эксплуатация автоматических устройств в угольной промышленности (на базе 8 классов).
4. Техническое обслуживание и ремонт автомобилей (на базе 8 классов).

в) ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ:

- (на базе неполной и полной средней школы)
1. Подземная разработка угольных месторождений.
 2. Открытая разработка угольных месторождений.
 3. Горное машиностроение.
 4. Горная электромеханика для открытой и подземной разработки угольных месторождений.
 5. Техническое обслуживание и ремонт автомобилей.

Условия приема общие.
Стипендия выплачивается хорошо успевающим учащимся, иногородние обеспечиваются общежитием. Заявления и документы принимаются с 1-го июня по 31 июля.

Адрес техникума: г. Прокопьевск, ул. Шишкина 30.

Приемная комиссия.

ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ВНИИГИДРОУГЛЯ

принимает заказы на решение на электронной машине сле-

дующих задач:

обработка статистических данных с нахождением законов распределения и корреляционных зависимостей, выбор эмпирических формул по опытным данным, обработка графиков сетевого планирования и управления. Кроме того принимаются заказы на решение любых других задач по программам заказчиков.

Обращаться по адресу: г. Новокузнецк, ул. Невского, 4, тел. 9-09-51 (доб. 4-48, 4-14).

УПРАВЛЕНИЕ ШАХТЫ «ЧЕРНАЯ ГОРА» доводит до сведения граждан, что самовольное строительство, посевы и посадка огородов, свалка мусора, разведение костров, выпас скота на горном отводе шахты категорически запрещаются.

УПРАВЛЕНИЕ ШАХТЫ «ЗИМИНКА 3-4» доводит до сведения граждан, что самовольное строительство частных лиц, сдавших автошины на восстановление методом наложения протектора, что автошины должны быть выкуплены не позднее 1-го июня 1966 года. После указанного срока всевозможные претензии рассматриваются не будут, автомобили, не выкупленные к указанному сроку, будут реализованы.

ЗАГОТКОНТОРА Прокопьевского Райпотребсоюза принимает от населения картофель свежий по цене 8 коп. за кг, а с погрузкой в вагон сдатчиком — 9 коп. за килограмм.

Приемный пункт находится в тупике «Прораба», в районе вокзала.

УПРАВЛЕНИЕ ШАХТЫ № 3-3-бис доводит до сведения граждан, что самовольное строительство домовых водопроводов, а также пользование шлангами и временными поверхностными водопроводами категорически запрещаются. За нарушение виновные будут привлекаться к ответственности,

РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 4

производит ремонт квартир населению по действующим прейскурантным ценам.

Об условиях ремонта можно узнать по адресу: ул. Фасадная, 26, производственный отдел.

МАСТЕРСКАЯ КОМБИНАТА БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ, расположенная на пос. Тырган, (пр. Гагарина, 38), производит ремонт мотоциклов, мотороллеров, мопедов, велосипедов, мотоколясок (инвалидных), автомобилей «Запорожец», холодильников, стиральных и швейных машин, пылесосов, электронагревательных приборов, зарядку аккумуляторов, гармошек, баянов и других бытовых приборов.

Производится вулканизация камер и мотошин. При мастерской имеется салон обучения игры на пианино и баяне. Часы работы с 8 часов утра до 8 часов вечера.

СТОЛОВЫЕ № 12 (ул. Фасадная), № 4 (при комбинате «Шахты «Коксовая-2», ресторан «Радуга» (в районе Ясная Поляна), № 3 (шахта «Зенковские уклоны») производят закуп картофеля от населения в неограниченном количестве по цене: мелкая — 4 коп. за 1 кг., крупная — 8 коп. за 1 кг.

ШАХТА «ЗИМИНКА - КАПИТАЛЬНАЯ» предупреждает частных лиц и организаций, что ввиду строительства канализационного коллектора запрещается посадка овощей на участке поля шириной полосы 25 м от ул. Гребенки (пос. Парниковка) до пос. Мелькомбината.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

Заказ 4536 Тираж 42000 экз.

ОП08964